

这篇文章给大家聊聊关于虚拟货币讲座，以及什么叫虚拟货币？虚拟货币的本质究竟是什么？对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [如何购买比特币、莱特币、瑞波币等虚拟货币呢？](#)
2. [什么叫虚拟货币？虚拟货币的本质究竟是什么？](#)
3. [虚拟货币如何投资？虚拟货币投资靠谱吗？](#)
4. [虚拟货币是如何实现与现货之间交易？](#)

如何购买比特币、莱特币、瑞波币等虚拟货币呢？

目前伴随着数字货币全球监管政策的加强，国内开始逐渐屏蔽一些交易所的网址。想要购买比特币，莱特币，瑞波币等数字货币需要付出一定的代价，这个代价成本有可能是科学上网也有可能是高昂的手续费。

以前我一直推荐的火币平台，火币Por平台是一个逐渐做大的向国际品牌进军的交易场所，但是至于目前官网的屏蔽充值和提现依旧是一个问题，如果你学会科学上网那么这将是一个很简单的事，交易可以在火币比特币APP里面实时进行交易。

再介绍一个可以直接网上购买的软件平台OKEX，火币的交易手续费和OKEX差不多，币币交易和法币交易手续费都是百分之一到二不等。这个网站可以直接用现金购买比特币等数字货币。觉得有用点个赞呗！

什么叫虚拟货币？虚拟货币的本质究竟是什么？

这个问题说的虚拟货币，我姑且认为是数字货币吧，因为严格意义上虚拟货币的定义更宽一些，游戏币之类的也算虚拟货币，但是并不具有广义的“货币”属性，比如除了在游戏中之外不可作为正常的支付手段。数字货币算是一种特殊的虚拟货币，它是价值的数字化表现，不由央行或当局发行，但由于被公众所接受，具备“货币”的特征，可作为支付手段，也可以以电子形式转移、存储或交易。也就是说它是有价值的，在某些情况下可以像真实货币一样作为交易媒介，最典型的数字货币就是比特币。

要谈到虚拟货币（数字货币）的本质，首先要看货币的本质是什么？货币从表面上看是物品交易的媒介，其本身并不具备价值，正是由于货币的发明，人类社会摆脱了物物交换的繁琐，使得商品交易变的极为方便，因此促进了经济的繁荣，进而极大的促进了社会的发展。这些其实还都是表面现象，我们接着想，货币的形式由贝壳-金属-纸币-电子转账持续发展，越来越便捷，但是也越来越脱离价值属性。原来

比如以贵金属作为货币，那么货币本身就是有价值的，这时候用它来换东西好理解，可是后来到了纸币阶段，问题就玄妙了，凭什么你拿着一张特殊的纸就能换来想要的商品呢？要知道虽然纸币要耗费一定的成本，但是相比商品是极低的，那么它为什么能充当价值媒介的呢？

这就要涉及到货币的本质了，货币的本质就是一种社会信用的体现，背后是国家政府，央行在为这种信用背书，使得国民相信“这种特殊的纸”就是钱，能用来买东西，这叫货币的“法偿性”。但像有些国家战乱，国家信用缺失，相应的那些纸币真的就是纸了！

接着我们就看数字货币的本质，它也是一种信用体现，只不过这种信用不是由某国政府背书，它是通过技术手段实现的天然信用，这种底层技术就是区块链技术，区块链技术是一种分布式记账技术，具有多节点，去中心化，不可篡改性，因此保证了这种信用体系的牢固。（区块链实现信用保障的问题过于庞大，不在这里展开）。比特币就是最早应用这种技术发行，目前也最成功的一种数字货币。但是市场上也有很多披着数字货币外衣的空气币，建议非专业人士不要轻易尝试投资类似项目。

但是我们也应该看到，由于数字货币去中心化，非政府发行的特性，现在很多国家政府并不予承认，也受到很多国家的一些限制，其中就包括我国。而很多国家央行也都在积极研究自己的数字货币，比如，我国的数字货币已经开始在某些地区试点。有兴趣的自己可以连着这个问题往下探究。

虚拟货币如何投资？虚拟货币投资靠谱吗？

感谢邀请！虚拟货币也就是我们常说的数字货币，作为金融投资市场之一数字货币的投资渠道较多，但风险也较大如果没有特殊渠道或者高人指点建议慎入为好。

一、直接购买比特币、以太坊等数字加密货币

目前的数字货币交易市场虚拟数字货币币种的数量是比较多的，经过这几轮熊市的洗盘之后有一部分的山寨币和空气币已经逐渐消失了，但在当前的1000多种现存数字货币中头部的主流货币占据了总市值的90%，而数量只有十多个。按照目前的市场价格来看比特币正在进行新一轮的探底行情，如果未来看好比特币可以直接去交易平台购买的，交易和股票类似低吸高抛赚取一定的利润。

二、数字货币挖矿或者一级市场

当前的数字货币挖矿行业和最初的一级市场在当前是风险和地雷最多的，挖矿行业

已经被头部矿场进行垄断现在挖矿基本上是稳赔不赚，但如果此时有足够的资金支撑囤一部分有价值的币种未来牛市出售也是可以的。还有就是二级市场风险最大，在2016年2017年的私募二级市场是非常容易赚钱的，各种空气币和山寨币层出不穷也共同造就了2017年的牛市巅峰，只是目前已经不再建议介入。

最后再强调一遍当前的数字货币市场投资风险极大，如果无法做到闲钱投资，中长线持有建议还是持续性的观望为主，如果有过硬的技术和一定的消息渠道是可以去期货合约市场小试牛刀的。

虚拟货币是如何实现与现货之间交易？

新手如何交易虚拟货币，2018上车还是下车？

2018年最火的词莫过于比特币，以太坊，EOS，区块链，充斥着整个网络和黄金大妈口中，那么比特币到底是上车还是下车呢？在此不做过多评论！相信很多人还不知道，虚拟货币如何交易，本文只简单介绍下如何交易。

第一，数字钱包。这是比较重要的。数字钱包有BIRCOINCORE、siaUI、Imtoken等每个钱包支持的种类不同，保存的数字货币也不同。这里针对常用的Imtoken简单介绍一下：该钱包为手机轻钱包，支持以太坊，以及基于以太坊的数字货币。可以在苹果商城直接下载。

1安装完成后需要“创建钱包”。输入钱包名称，密码（自定义名称和密码）

2创建完成后登录，OX。。。就是你的以太坊钱包地址。也可以认同为卡号。

3管理钱包“备份助记词”，由12个单词组成单词串，强力建议写在纸上保留，这相当于你的重新登录的身份证明。

4牢记登录密码，保护好助记词。如果你问我，如果钱包ID，登录密码，助记词全都没了怎么办？

我的回答是：“呵呵”网络钱包是没办法找回密码的，一定要牢记！一定要牢记！一定要牢记！

第二交易平台BitMEX、币安、火币、OKEX等，现在交易平台众多，但是一定要选排名靠前，可信度较高的平台交易。平台跑路的情况太常见。这里介绍下火币平台。百度火币直接可以进入，注册账号交易。在交易中会出现法币交易，币币交易，杠杆交易。法币交易：可理解为用RMB购买美金买币，美金购买RMB提现。

币币交易：各币种之间价格换算。常用的USDT,BTH,ETH作为交易的基础和货币。
杠杆交易：这里不做过多介绍，自己研究，这个是高风险高收入的！

火币APP下载：安卓用户可以直接下载。苹果用户需要在某宝购买香港ID，后使用香港ID在APP中下载登录，国内ID不能直接下载。

了解更多关注小编！

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的虚拟货币讲座和什么叫虚拟货币？虚拟货币的本质究竟是什么？问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！